
1 

 

   Gmina Żukowo                                                                                  Żukowo, dnia 07.12.2020.        

    

 

   
      ul. Gdańska 52 

     83-330  Żukowo 

                      WYKONAWCY   

      UCZESTNICY   POSTĘPOWANIA 
 

ZP.271.59.2020 

 
        dot.:  przetargu nieograniczonego na opracowanie dokumentacji  projektowo - 

kosztorysowej oraz uzyskanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji 

drogowej (ZRID) na budowę  ulicy Rewerenda w Chwaszczynie 
 

Odpowiedzi na pytania 
 

 

 Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z póżn. zm.) i zgodnie z rozdziałem VII specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia,  zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania. 

 

Pytanie nr 1 

Prosimy o jednoznaczne określenie czy pod pojęciem „dni” Zamawiający rozumie „dni 

kalendarzowe”, czy też „dni robocze”.  

Odpowiedź 

Pod pojęciem „dni” należy rozumieć dni kalendarzowe. Patrz - pkt 6 w rozdziale IV Termin 

wykonania zamówienia w SIWZ.  

 

Pytanie nr 2  

Wnioskujemy o zmianę zapisów dotyczących punktowania projektanta drogowego za wykonaną 

dokumentację projektową. Zamawiający wskazuje, iż „nie przyzna punktów za daną 

dokumentację projektową, jeżeli wskazana osoba była współautorem dokumentacji (…)”. 

Wnioskujemy o wykreślenie tego zapisu. Przy opracowywaniu dokumentacji, gdzie zakres 

projektowanego odcinka jest dugi powszechna jest praktyka, iż opracowanie jest wykonywane 

przez kilku projektantów.  

Odpowiedź 

Patrz modyfikacja SIWZ z dnia 07.12.2020 r.  

 

Pytanie nr 3 

Czy w ramach zadania należy uzyskać decyzję środowiskową?  

Odpowiedź 

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia (patrz - Załącznik nr 1 do SIWZ,  rozdział III,  pkt 9, 

ppkt 5) zamówienie obejmuje przygotowanie materiałów i uzyskanie decyzji o środowiskowych 

uwarunkowaniach  zgody na realizację przedsięwzięcia. 

 

Pytanie nr 4 

Czy w ramach zadania należy wykonać analizy i prognozy ruchu?  
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Odpowiedź 

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia  (patrz – Załącznik nr 1 do SIWZ, rozdział III, pkt 9, 

ppkt 2 ) rozdział III zakres zamówienie, pkt. 9, ppkt. 2) zamówienie obejmuje uzyskanie przez 

wykonawcę  wszelkich decyzji, uzgodnień, ekspertyz i opinii wymaganych przepisami prawa, 

niezbędnych do uzyskania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej (ZRID). W 

związku z powyższym, jeżeli analiza i prognoza ruchu będzie wymagana przez podmiot 

uzgadniający to wykonawca ma obowiązek takie dokumenty przygotować. Zamawiający nie może 

ponosić z tego tytułu żadnych dodsatkowych kosztów.  

 

 Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią 

integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pozostałe ustalenia specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia nie ulegają zmianie.  
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